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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА
катедра „Електронергетика“

№7. Уравнения на 
електромеханичното уравнение на 

синхронен агрегат

проф. д.т.н. инж. мат. К. Герасимов

 

Уравнения на механичното 
движение
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където:
Ω – кръговата механична скорост на въртене на 

ротора на агрегата, rad/s;
J – масов инерционен момент, N.m.s2.
Моментите Ммех и Мел са в N.m. 
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Форми на записване на 
уравнението на мех. движение
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Форми на записване на 
уравнението на мех. движение
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Уравнение на електромагнитните 
преходни процеси
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Уравнение на електромагнитните 
преходни процеси
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където:
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